

一万元民间借贷引发刑事案

男子抵押吉普车借钱,过了一天就反悔,双方起争执,借钱的捅伤了人

本报6月9日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 以吉普车作抵押,姚某向朋友张某贷款一万元。隔了一天,姚某就反悔,不给欠款却要索回吉普车。双方争执中,姚某的同伙持刀捅了张某,趁机开走吉

普车。1日,男子姚某以自己的吉普车作抵押,从朋友张某处借款1万元,并约定了还钱时间。然而,次日下午,姚某反悔,他找来一名同伙,电话联系张某到荣成上庄镇转盘附近见面,

张某驾自己的车赴约。上车后,姚某和同伙持刀威胁张某,让其归还抵押的吉普车。张某同意归还,让朋友开来吉普车,但要求姚某支付欠款和500元利息。姚某觉得要价太高,发生撕扯。撕扯过程中,姚某的同伙拿

出一把刀朝张某捅去。混乱中,姚某和同伙趁机开走抵押的吉普车。根据张某提供的信息,荣成刑警赶到荫子镇某村,将姚某抓获归案。6日,他的同伙落网。因涉嫌抢劫罪,两人均被刑事拘留。

高区财政把关 14项公共服务

本报6月9日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 韩鹏) 近年来,公共卫生服务、就业保障服务、职业教育服务等7大类14个项目成为高技区政府购买的社会公共服务,这离不开财政的大力支持。

高技区财政局严格资金预算管理,把公共卫生服务资金、政府投资工程项目评审费用、公益性岗位人员费用全额列入公共财政预算,严格预算审核。

凡有购买公共服务项目计划的预算单位,需向区管委会申请,并提供可行性论证,经批准后方可购买,避免这些部门将本应由自身承担的职责转嫁给社会力量或把本不属于政府职责范围的服务“大包大揽”。

财政三个创新 支持计生工作

本报6月9日讯(通讯员 柴志军) 威海市财政局通过政策、服务、帮扶三个方面的创新举措,促进人口计生工作的发展。

在政策创新方面,财政部门在全省率先研究建立威海市城镇失业、无业人员独生子女父母养老补助制度,并已纳入市政府2014年民生实事内容。自2014年起,对年满60周岁的城镇失业、无业独生子女父母,每人每月发放80元养老补助金。

在服务创新方面,财政部门将分属卫生和计生部门管理的婚前、孕前免费检查政策进行有机整合,统一检查项目和标准,实行城乡统筹,既避免了重复检查,又进一步方便了群众。

奔驰车主撞死人逃逸

他的车无保险,驾照也有问题

本报6月9日讯(记者 王震 通讯员 刘金龙) 开着奔驰车,撞人致死逃逸后,又打车返回现场看“热闹”。逃了4天后,这个司机被抓获。

1日凌晨,交警三大队民警接报警称,海滨路悦海世家路段,一辆轿车撞上一行人后逃逸,报警人没有看清车牌号,被撞行人生命垂危。民警在现场捡到一块掉落的右反光镜外壳和几块车体碎片。交警三大队事故处理中队长张恩波在掉落的碎片上发现了奔驰标志,在车前保险杠上发现了一些虫子尸体,表明该车刚跑过长途夜路。

根据这些线索,民警分赴

奔驰4S店、车管所、大修厂和监控室查询。在监控视频中,警方确认这辆车于1日凌晨往戚家庄方向逃去,车停在小区路边。

0时29分,这个司机在停车处打出租车,又返回事发地点。此时,被撞者已被送往医院,该司机又打车返回停车点,卸下奔驰车的前、后车牌,驾车离开。

5日下午,民警确定驾驶该车的司机为高某,将其抓获。高某交代,他的奔驰车已送往高区某大修厂。民警到达大修厂,工作人员正在更换前挡风玻璃。

高某对当晚撞人后逃逸供认不讳,“我的驾驶证过期了,



▲民警拿着现场遗落的车体碎片进行比对。记者 王震 摄

车也没保险,当时害怕,所以逃走后又回去看看被撞的人有没有

有事。”高某已被刑拘,案件正在进一步审理中。

养殖海域重叠 男子盗邻居360斤海参

他在海上养牡蛎人家在海底养海参,他就借着便利下手了

本报6月9日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 张某、王某承包同一片海区,张某在海面上养海蛎子,王某在海底养海参。张某借此便利,雇佣“猛子”5次盗窃王某养殖的海参,共偷得360余斤。因涉嫌

盗窃罪,张某已被刑事拘留。荣成市民王某在俚岛某村承包了一片海区,养殖海参。5月19日12时许,王某的亲戚发现,一艘船和5名男子在自家承包的海区内活动,上前一看发现是承包同一片海区的张某,

他们正在捞海参,遂立即报警。5月29日,荣成刑警、俚岛边防派出所民警在荣成市区抓获张某。

张某是济宁人,多年前到俚岛镇某村承包海面养海蛎子,王某则承包同一片海区的

海底养海参。2012年初,张某利用与王某承包同一海区的便利,先后5次雇佣“猛子”偷捞王某的海参。

截至今年5月,张某累计盗得王某的养殖海参360余斤,案值3.6万元。